



**ALLÁSSÉRÜLT
ÍVEK
ÍRLAPJA**

VII.évf. 1.szám
1994. január 9.

NAPTAR "B" év

Január 9. Urunk megkeresztelkedése
Január 16. Évközi 2. vasárnap
Január 23. Évközi 3. vasárnap
Január 30. Évközi 4. vasárnap

Február 2. Szerda:
Gyertvaszentelő Boldogasszony

Február 6. Évközi 5. vasárnap
Február 13. Évközi 6. vasárnap

Február 16. Szerda: Hamvazószerda
(Nagyböjti vasárnapok következnek)

HALLASSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- Január 9-én, vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.
- Január 23-án, vasárnap délután 4 órakor a Vörösmarty u-i templomban.
- Február 13-án, vasárnap délután 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát)

Eger: ...

Győr: jan.15.(15h-kor)

Miskolc: jan.16.(16h-kor)

Sz.fehérvár: febr.12.(16h-kor)

Szombathely: jan.8.(15h-kor)

Vác: jan.20.(csüt.17h-kor)

Veszprém: jan.16.(15h-kor)

Biblia óra

január 26-án,

szerdán délután 5 órakor
a Tömő utcában.
Szeretettel várunk.

**Meghalt dr. Antall József
miniszterelnök**

1993. december 12-én, délután a Piarista kápolnában együtt imádkoztunk a súlyos beteg Antall Józsefért. Körülbelül akkor halt meg dr. Antall József, a szabad Magyarország első miniszterelnöke.

Életrajzából ismerjük, hogy diákkorában a Piarista gimnáziumban tanult 1942-1950-ig, és nagyon jó kapcsolatban volt mindig a piaristákkal.

Antall József igazi vallásos ember volt, akkor is, amikor a kommunista uralom volt Magyarországon. Ő függetlenségért, a békeért és a keresztény Magyarországot dolgozott. Hűségesen járt a templomba és gyermekeit is vallásosan nevelte.

Halála előtt papot hívott, mert igazi katolikus halált akart. A szentségeket megkapta tanítványától, Bolberitz Pál atyától. Elvégezte a szentgyónást, megkapta a betegkenet szentségét és az Oltáriszentséget. Életével és halálával is szolgálta a magyarokat az országban és a határon túl is.

December 18-án, országos gyász nap volt, amikor eltemették Antall Józsefet a Fiumei úti temetőben.

Mi imádkozzunk Antall Józsefért: Adj Uram, örök nyugodalmat neki, az örök világosság fényeskedjen neki és nyugodjon békében Isten irgalmában. Amen.

É v k ö z i i d ő

Mit jelent ez? Az évközi idő az egyházi év egyik része, melyben nincs készület egy nagy ünnepre, mint adventben és nagyböjten és nem ünnepelünk tartósan, mint a karácsony és a húsvét nagy ünnepei után. Az évközi idő az adventi, a karácsonyi és a húsvéti idő után van, összesen 34 hétig tart. Az évközi idő két részből áll: ez a nagyböjti idő előtti vasárnapok és a húsvéti idő utáni vasárnapok.

Az évközi időben az Isten és Jézus tanítását hallgatjuk, hogy ezek szerint éljünk a földön.

Az évközi vasárnapokon szentmisén a pap zöld színű miseruhát visel. A zöld szín azt jelenti, hogy általános vasárnap van, nagy ünnep nélkül. Kedves testvéreim! Kívánjuk nektek Isten áldását az évközi időben is.

A Szent Családról beszélt a Bíboros atya a hallássérülteknek az ünnepi szentmisén

1993. december 26-án, vasárnap, karácsony második napján délelőtt fél 11-kor dr. Paskai László bíboros atya tartotta a szentmisét a hallássérült híveknek a Mikszáth Kálmán téri Piarista gimnázium kápolnájában. A Bíboros atyával együtt Virányi Ottó atya és Futó Károly atya volt az oltárnál. Nagyon sokan vettek részt a szentmisén.

Ez a vasárnap a Szent Család vasárnapja volt. 1993. december 26-án kezdődött a családok éve az egész világon. A család nagyon fontos, mert minden ember élete a családban kezdődik. A családban kapunk jó példát és jó tanítást, ha jó a család. Ezért kell sokat foglalkozni a családokkal és imádkozni a családokért.

A szentmise első (tanító) részében az olvasmányban és a szentleckében Isten tanítja, hogy hogyan kell viselkedni egymással a családban a gyerekek, az anyának és az apának is. A családban szép békesség van, ha megtartják az Isten tanítását. Az evangéliumban a Szent Családról (Jézus, Mária és József) hallottunk, a 40 napos Jézust bemutatták a templomban. (Megjegyzés: ugyanaz a szöveg, mint február 2-i Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén)

A Bíboros atya arról beszélt a szentbeszédben, hogy az Isten nagyon szereti az embereket. Isten ismer mindenkit és mindenkit szeret. Minket is figyel és segít a jó Isten, mert aki szenved és akinek nehéz az élete, az még több szeretetet kap az Istentől. A karácsony a szeretet ünnepe, Isten akkor küldte a Fiát a földre az emberek közé. Jézus az Isten Fia, Ő megmutatta a földi életében, hogy Isten mindig jót ad nekünk és segít nekünk.

Jézus is családban akart élni. Szűz Mária volt az édesanyja, Szent József a nevelőapja. A Szent Családban béke és szeretet volt. Ez jó példa minden családnak. Akkor leszünk boldogok, ha szeretjük egymást és béké-

ben élünk egymással a családban. A hallássérült hívek is összetartoznak, mint egy nagy család. Segítsük egymást és szeressük egymást, akkor boldogok leszünk.

Mindannyian imádkozzunk azért, hogy a magyar családokban szép megértés legyen. A rossz családok az egész ország életét elrontják, a jó családok az egész országot megjavítják. Az egész földön legyen sok egészséges, békés jó család. Ezt kívánja a Pápa és az ENSZ is a családokért dolgozik.

Szentmise után a földszinti tornateremben előadást mutattunk be a Bíboros atyának és a hallássérülteknek. Az előadás két részből állt: gyerekek előadása és felnőttek előadása. A gyerekek bemutatták a betlehemi játékot. Szűz Mária és Szent József nem kapott szállást és kénytelenek voltak a barlangistállóba menni, ahol megszületett Jézus. Angyal hívta a kis pásztorokat Jézushoz. Azután a napkeleti bölcsek is meglátogatták a kis Jézust. Mindannyian ajándékot adtak Jézusnak. A gyerekek bábukkal szerepeltek. Nagyon aranyosak voltak.

A felnőttek előadása következett. Jézus példabeszédéből készült. Az előadás címe: "A gazdag ember és a szegény Lázár" Láttuk, hogy a gazdag emberek szívtelenek, önzők voltak, a szegény Lázár pedig türelmes, békeszerető ember volt. Bemutatták, hogy hogyan találkozik a gazdag és a szegény a földön és a haláluk után. A szegény megkapja a jutalmat, a gazdag pedig megkapja az örök büntetést. Kitűnően szerepelt a csoport. Sokan azt gondolták, hogy a szegény Lázár igazi koldus, aki most jött az utcáról, mert nagyon jól játszott a koldus szerepben.

A Bíboros atyának és a hallássérülteknek tetszett a két előadás. Örülünk a sok vendégnek is. Vidékről is eljöttek a sorstársaink a közös ünneplésre: Miskolcra, Vácról, Szegedről, Veszprémből, Győrből, Székesfehérvárról. A jó Isten áldja meg a Bíboros Atyát és a siket híveket is.